Numele și prenumele ___________________                                Data______________
 
                                                              🌻 Evaluare inițială Matematică
 
1. Descompune numerele, după model: 2576, 1030, 5678, 7890, 1112
    Model: 4789 = 4000 + 700 + 80 + 9
   2576 =
   1030 = 
   5678 =
   7890 =
   1112 =
2. Scrie cu numerele date:
·     șapte mii opt sute zece                   =                             cinci mii șapte sute cincizeci   =
·     o mie patru sute saisprezece         =                             patru mii trei sute șaptezeci   =
·     două mii două sute treisprezece   =                            opt mii optzeci                           =
3. Scrie cu litere numerele date:
· 4360 =  ______________________             4300 = _________________
· 6407 =  ______________________             1125 = _________________                                               
4. Scrie numerele:
    a) de la 1993 până la 2002 ______________________________________
    b) cuprinse între 3898 și 3908 ____________________________________
    c) mai mari decât 1035 și mai mici decât 1048 _______________________
5. Observă regula și completează cu cinci numere:
·     1982, 1984, 1986, .......................................................................
·     2000, 2004, 2008, .......................................................................
·     2900, 2905, 2910, .......................................................................    
6. Scrie cu numere romane 10 numere consecutive, astfel încât numărul 30 să fie ultimul.
   ______________________________________________________________________

7. Scrie cu cifre romane vecinii numerelor:
    _____ IX _____                 ______ IV _______         ______X ______
    _____ XX _____                ______VIII _______        ______ V ______
8. Calculează:
    188 + 422 =                     246 + 754 =                    706 + 97 =
    366 + 366 =                     643 + 198 =                      64 + 69 =
    867 -    97 =                     518 -  154 =                   1000 -  76 =
9. Din ce număr scădem 420 și obținem 398? _________________________
10. Mărește diferența numerelor 325 și 166 cu suma lor.
    ____________________________________________________________
11. Un termen al adunării este 293, iar celălalt este diferența numerelor 410 și 372. Află suma.
    ____________________________________________________________
12. Culegerea de matematică are 438 de exerciții și cu 128 mai puține probleme. Restul, până la 1000, sunt jocuri matematice.
      Câte jocuri matematice sunt în culegere?
      _________________________________
      _________________________________
      _________________________________
      Răspuns:
13. Rezolvă exercițiile, respectând ordinea efectuării operațiilor.
     a) 2567 + 5 · 8 : 4 - 897 + 4868 =                   b) 10000 - 100 : 10 · 7 - 24 : 3 · 8 - 3572 =
     ________________________________               _____________________________________
     ________________________________               _____________________________________
     ________________________________               _____________________________________
     ________________________________               _____________________________________
14. Calculează, ascociind convenabil termenii.
     2 · 22 · 4 ·   2   =  _______________________________________
     6 · 3 · 2 ·   45   =  _______________________________________
     5 · 10 · 6 · 10 =    _______________________________________
15. Într-o livadă sunt 16 rânduri a câte 24 de cireși și 17 rânduri a câte 36 gutui.
      Câți pomi sunt în livadă?
      _____________________________________________________
      _____________________________________________________
      _____________________________________________________
16. Încercuiește numitorul fracțiilor.
      ⅕;  ⅗;  ⅘;  ⅙;  ⅚.
17. Perimetrul unui dreptunghi este de 72 cm, iar lățimea este egală cu 16 cm. Câți centimentri măsoară lungimea?
     ________________________
     ________________________
     ________________________
18. Calculează:
      2456 m + 1987 m = _________________                 8 · 124 km = _____________
      3458 km + 3987 km = _______________                 23 · 215 m = _____________
19. Completează corespunzător.
      1 l = _____cl                1 g = _____mg              1 kg = ____g 
20. Completează spațiile de mai jos cu numerele sau cu informațiile potrivite.
      2 ani = _______ / _______                         12 săptămâni = ______________ zile
      2 ani = 24 _____________                           5 zile = ___________ ore
      1 an = ________ / _______ / _____             1 săptămână = _______________ ore
      lunile de iarnă = ________________             2 ore = _____minute = ______secunde
 
FELICITĂRI! AI TERMINAT EVALUAREA!
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